

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年4月23日

鹤壁日报报业集团出版

戊戌年三月初八 星期一
总第8628期 今日四版

习近平在全国网络安全和信息化工作会议上强调 敏锐抓住信息化发展历史机遇 自主创新推进网络强国建设

■信息化为中华民族带来了千载难逢的机遇。我们必须敏锐抓住信息化发展的历史机遇，自主创新推进网络强国建设。

■要依法严厉打击网络黑客、电信

网络诈骗、侵犯公民个人隐私等违法犯罪行为，切断网络犯罪利益链条，持续形成高压态势，维护人民群众合法权益。

■要下定决心、保持恒心、找准重心，

加速推动信息领域核心技术突破。
■加快推进电子政务，构建全流程一体化在线服务平台，更好解决企业和群众反映强烈的办事难、办事慢、办事繁的问题。

▶2版

范修芳郭浩带领市党政考察团赴济宁、临沂、徐州学习考察

学习先进经验 加速转型发展

本报讯（记者 李霄楠）为学习借鉴外地先进经验，按照市委安排，4月18日至20日，我市党政考察团赴山东省济宁市、临沂市、江苏省徐州市等地，重点围绕转型发展、城市建设、生态保护、科技创新等方面进行学习考察。市委书记范修芳，市长郭浩，市领导桂玉强、李军、于燕、路培果、高雅玲、刘文彪、胡润身及各县区、市直有关部门主要负责同志参加。

当前，我市正处于转型发展、升级突破的紧要关口，各项任务艰巨紧迫。资源型城市如何转型，新旧动能如何转换，发展质量如何提升，创新驱动如何实现，城市建设如何提质，都是我们亟待解决的问题。带着问题，考察团一路走，一路看，一路听，一路议，以实地参观、现场交流等形式，学习思路举措，汲取先进经验。

在山东省济宁市，考察团一行先后到山东如意科技集团、山东省信息产业基地展示中心、山东中煤工矿集团、济宁城市展示馆、太白湖新区等处考察，详细了解济宁市在高质量发展、信息产业发展和大数据平台建设、传统产业转型升级、城市建设生态环保等方面的经验做法。当了解到济宁市在信息产业方面通过引进一家企业、带动一个产业、形成一个产业集群时，考察团对此给予高度评价。

在山东省临沂市，考察团先后到临沂市规划展览馆、沂蒙革命纪念馆、中印软件产业园、众泰汽车、临沂商城发展史展馆、金兰物流、中瑞电子等处参



4月20日，我市党政考察团在徐州市委书记周铁根（前排右五）陪同下到徐工集团学习考察。

本报记者 李霄楠 摄

观考察。了解到临沂市充分发挥区位和交通优势，打造辐射全国

30多个省区市、远销120多个国家和地区、日客流量30万人次的商贸物流中心，并依托商城“引商兴工”，带动区域经济整体发展时，考察团表示要吸取临沂宝贵经验，深化交流合作，不断开创

两市经济社会发展新局面。

在江苏省徐州市，考察团一行先后参观了徐工大吨位起重机生产基地、协鑫新能源馆、潘安湖采煤沉陷区整治工程、徐州市规划馆、云龙湖综合改造工程等，对该市在转型发展上取得的成绩连连称赞，认为徐州抢抓机遇，

摆脱传统发展路径依赖，走出一条绿色、生态、创新发展新路子的做法极具借鉴意义。

考察时范修芳指出，济宁、临沂、徐州与鹤壁同属资源型城市，都面临着繁重转型发展任务，各市在高质量发展、新旧动能转换、高端产业引进、本土产业培

育、城市规划建设、生态文化旅游等方面的好经验好做法值得学习借鉴。范修芳、郭浩指出，要认真梳理所考察市先进经验做法，进一步认清自身特色与潜力，坚定发展信心决心，加速我市转型发展步伐，为率先全面小康、建设品质“三城”增动力、添活力。

张新红单志广周德铭等出席并作专题报告

《中国信息建设创新实践大会在我市举行》

本报讯（记者 王峰）4月20日至21日，《中国信息年鉴》2018年会暨新型智慧城市建设创新实践大会在我市举行。大会分析形势任务，宣讲发展政策，交流实践经验，共谋创新发展，旨在推动我国新型智慧城市建设更好更快发展。国家信息中心首席信息师张新红，中国智慧城市发展研究中心秘书长单志广，国家政务信息系统整合共享专家组专家周德铭，市委常委、常务副市长史全新等出席。

张新红、单志广、周德铭等来自信息化领域的专家学者以及优秀智慧城市建设解决方案供应商代表等作了精彩的专题报告，共同探讨我国新型智慧城市建设创新实践的发展道路。

张新红感谢鹤壁市委、市政府对大会的支持。他说，鹤壁的新型智慧城市建设速度之快、影响之深令人惊叹，为建设现代化经济体系进行了积极探索。希望与会嘉宾以大会为平台，加强学习交流，一起努力将中国信息化实践、中国新型智慧城市建设推向新高度。

史全新在致辞中说，我市作为全国首批智慧城市试点市，引进了曙光集团、农信通集团等一批互联网知名企业，推进智慧城市水平不断提升。我市将以此次会议为契机，以新型智慧城市建设为抓手，不断完善智能化综合信息服务设施，推进“互联网+政务服务”等智慧应用建设，加快培育经济发展新动能，让信息化发展成果惠及全市人民。

业界权威专家、智慧城市建设试点单位代表、优秀智慧城市建设解决方案供应商代表等200余位嘉宾应邀参加会议。会后，与会嘉宾参观考察了中国（鹤壁）农业硅谷产业园、鹤壁国力光电科技股份有限公司、智慧鹤壁指挥中心等。

鹤壁新型智慧城市 建设有很多创新

——访国家信息中心首席信息师张新红

本报记者 王峰

他城市也有很好的借鉴意义。去年，国家发改委回对全国智慧城市建设综合评价中，鹤壁的表现可圈可点。

据介绍，目前我国新型智慧城市建设到了一个创新发展的新阶段。在这个阶段，所有城市都更加关注新型智慧城市建设如何为城市发展带来的新动能，所以新型智慧城市建设必须在培育新动能方面下功夫。张新红说：“围绕建设现代化经济体系，新型智慧城市建设应有更多切合实际的选择，我们也欣喜地看到，鹤壁正在加快布局符合现代化经济体系的产业。同时，鹤壁要在智慧城市应用成效方面做工作，尤其是在给市民带来利好方面做工作，如完善公共服务、改善生活体验等，让新型智慧城市建设成果惠及更多人。”

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新气象新作为

2018年“书香鹤壁”全民阅读集中活动启动

持续至5月底 将开展“书香鹤壁”全民阅读征文评选、专题讲座等系列活动

本报讯（记者 赵静）4月22日，2018年“书香鹤壁”全民阅读集中活动启动仪式在鹤壁日报报业集团举行。

据介绍，为深入贯彻落实党中央、省委和市委关于大力推进全民阅读的部署要求，广泛动员全市上下积极参与全民阅读活动，为率先全面小康、建设品质“三城”提供精神动力和文化条件，市委宣传部、市文明办主办，市社科

联、市文联、市教育局、市文广新闻广播局和市扶贫办协办，鹤壁日报报业集团、市新华书店承办本次活动。

据了解，此次集中活动时间将持续到5月底。其间，将开展“书香鹤壁”全民阅读征文评选、专题讲座、“悦读分享”好书推荐、爱心图书捐赠、全民阅读交流研讨会、“书香之家”评选、图书展销等系列活动。

“让阅读融入日常生活。广大市民朋友要积极行动起来，从我做起，从现在做起，坚持阅读。让阅读引领优良家风。家长们要做读书好学的表率，与孩子共享读书乐趣，让阅读引领社会共识。全市各级党政机关、社会团体、企事业单位等要充分认识阅读的重要性，积极开展各种读书活动，在全社会掀起读书热潮。”市新华书店经理侯艳红在仪式上倡议。

“我下班后经常玩手机，忽视了家长读书的重要性。今后我会和孩子一起阅读，为孩子树立好榜样。”参加启动仪式的淇滨区九州路办事处志愿者刘永玲说。

仪式上，市新华书店还向淇滨区嵩山小学、市鹿鸣小学捐赠了700余册图书。

淇水话廊

让读书成为一种习惯

▶2版

我市“中国烹饪名师”巩军利：

一把大勺“炒”出美味人生

本报记者 牛蕾

见到巩军利时，他在给员工们开晨会。

19岁成为厨师长，并承包了两家酒店厨房

巩军利生在农村，家境贫寒，他从小便割草、烧火、做饭、刷锅……慢慢地，他萌生了当一名厨师的想法。“自从有了这个想法之后，我就一直想要通过自己的奋斗，让大家都能吃

到我做的菜。”于是，15岁的他背起行囊从鹤壁出发独自去郑州闯荡。

“当时，我在一个工地给工人做饭，一天三顿。工人早上6

点开饭，我早上4点就起床开始做饭，得做30个人的饭。”身在异乡的巩军利时刻牢记临行前姥姥的嘱咐，在外要勤勤、眼勤、腿勤。正是凭着这样的做事

理念，很快他就被介绍到某国企招待所工作。

“这份工作对我日后成长为厨师帮助很大。”巩军利说，被分配到招待所职工餐厅后，他的主要任务是扫地、擦桌子、拖地，空闲时间就到后厨帮忙洗菜、切菜，研究厨师做菜。巩军利也暗暗定下了目标，不仅要当厨师，还要当厨师长。

(下转第二版)

新时代 幸福都是奋斗出来的

开启新时代品质“三城”建设新征程

经济运行实现良好开局

全省一季度GDP增长7.9%

据河南日报消息（记者 樊霞）省统计局4月20日发布的数据显示，我省一季度经济运行总体平稳，经济质量效益持续提升，支撑经济高质量发展的有利条件不断积累，为全年经济稳定健康发展实现良好开局。

初步核算，一季度全省生产总值1.06万亿元，同比增长7.9%。第一产业增加值625.38亿元，增长3.7%；第二产业增加值5421.67亿

元，增长7.6%；第三产业增加值4563.95亿元，增长9.1%。

“今年一季度我省在高质量发展方面的表现可圈可点，第三产业继续领跑全省经济，增速高于GDP增速。五大主导产业和高技术产业较快增长，而传统行业增速回落，占比下降；经济结构在持续优化的同时，财税收入、企业利润、居民收入这些效益指标也保持了较快增长。”省统计局副局长赵德友说。

■人民日报评论员文章

坚持网络强国战略思想

——论贯彻习近平总书记全国网信工作会议重要讲话

▶2版